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1. Jaký je správný latinský název pelušky:
a) Pisum sativum
b) Faba vulgaris
c) Lens culinaris

2. Význam pelušky:
a) Potravina, KKS, sláma na podestýlku, agrotechnický význam
b) Potravina, sláma, olej
c) Krmivo pro zvířata na zelenou hmotu, LOS

3. Peluška je z čeledi:
a) Rdesnovité
b) Lipnicovité
c) Bobovité

4. Doba pěstování pelušky:
a) Je jednoletá
b) Je dvouletá
c) Je víceletá

5. Charakter pelušky:
a) Je pouze ozimá
b) Je ozimá i jarní
c) Je pouze jarní

6. Kvete:
a) Žlutě
b) Bíle
c) Červenofialově

7. Semeno pelušky je:
a) Kulovité, žluté a zelené
b) Oblé, béžové
c) Kulovité, barevné, skvrnité

8. Na stejný pozemek ji řadíme:
a) Opakovaně několik let
b) Nejdříve za 5 – 6 let
c) Co dva roky

9. Vyžaduje půdu:
a) Hlinitou a bezplevelnou
b) Sušší písčitou nebo vlhčí než hrách
c) Mokrou nivní a těžkou 

10. Nejlepšími předplodinami jsou:
a) Obilniny a okopaniny
b) Ječmen a oves
c) Řepka ozimá, LOS

11. Peluška se hnojí:
a) Plošně statkovými hnojivy
b) PK dle rozboru půdy, Ca k předplodině
c) Plošně průmyslovými hnojivy

12. Termín setí pelušky:
a) S jarními obilovinami nebo jako meziplodina
b) ozimá forma během srpna, jarní v květnu
c) ozimá forma do 15.9., jarní v dubnu

13. Rozteč řádků:
a) 70 cm
b) 30 – 40 cm
c) 12,5 – 15 cm

14. Hloubka setí:
a) 1 – 2 cm 
b) 3 – 4 cm 
c) 5 – 7 cm 

15. Ošetřování pelušky během vegetace:
a) Válení, pesticidy, vláčení
b) Kypření, pesticidy, přihnojování
c) Plečkování, pesticidy, přihnojování


16. Peluška na osivo se sklízí:
a) Přímou sklizní
b) Dělenou dvoufázovou sklizní
c) Dělenou trojfázovou sklizní


17. Peluška se sklízí: 
a) Kombajnem (žací mlátičkou) s upravenými parametry
b) Samojízdnou řezačkou
c) Kombinovaným sklízečem

18. Výnosy pelušky:
a) 5 t/ha
b) 2 t/ha
c) 7 t/ha

19. Při sklizni má semeno:
a) 10 - 12% vlhkosti
b) 20 – 22% vlhkosti
c) 30 – 32% vlhkosti

20. Po sklizni se semeno:
a) Vyčistí a dosuší na max. 14% vlhkosti
b) Hned zaorává
c) Jenom se rozdrtí na KKS





Hodnocení testu:
Výborný = 20 - 19 správných odpovědí (max. 1 chyba)
Chvalitebný = 18 -17 správných odpovědí (2 – 3 chyby)
Dobrý = 16 – 15 správných odpovědí (4 – 5 chyb)
Dostatečný = 14 – 13 správných odpovědí (6 – 7 chyb)
Nedostatečný = 12 a méně správných odpovědí (více než 8 chyb)

Správné řešení testu:
	1.
	a
	6.
	c
	11.
	b
	16.
	a

	2.
	c
	7.
	c
	12.
	a
	17.
	a

	3.
	c
	8.
	b
	13.
	c
	18.
	b

	4.
	a
	9.
	b
	14.
	c
	19.
	b

	5.
	b
	10.
	a
	15.
	a
	20.
	a










